

市统计局推进“书香机关”建设

本报荣成7月8日讯(滕威) 市统计局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,引导全体党员干部加强政策理论学习领会,加深各类专业知识的普及参悟,通过全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学等方式,持续推进学习型党组织、学习型“统计书香机关”的建设,为全面开创新时代新统计提供坚强的理论基础和思想保证。

局党组号召每位党员干部每月推荐一本书、每月阅读一本书、每月交流一次思想、每月评选一次读书标兵,强化典型带动作用,助推荣成市统计局“统计书香机关”的建设;领导干部带头参与阅读学习,主要负责同志推荐书目、联系书目,每月组织

党员干部结合自身谈感想、说体会;党支部建立“统计书香机关图书阅览室”,储备精品书籍,搭建读书感想平台,即时展示党员干部的读书感想和心得体会;各党小组活动中每月融合“统计书香机关读书谈感想”主题,结合“发现榜样”活动,阅读、畅谈各个时期先进人物、英雄事迹,以先进为榜样,激发大家不忘初心、牢记使命、开拓进取、真抓实干的激情,让全体党员干部明确努力方向,增强责任担当,推动统计服务持续健康发展。

为了更好推进书香机关建设,市统计局创新学习方式,建立和提升统计阅读书屋,完善图书阅览室、阅览书报架、统计资料室的建设与管理,加强图书采购与

管理,建立图书采购制度、图书阅览管理制度等,为读书活动提供基础保障。从统计部门的实际出发,利用统计信息内部网、宣传栏等载体,建立“读书园地”和“美文赏析”等栏目,每月上传、登载机关干部优秀读书感想和体会,营造浓厚的读书学习氛围。在微信公众号上开设“学习论坛”,启发全体党员干部对时政、理论与思想的交流和探讨,达成市统计局“建设书香机关·推动全民阅读”建设的优良氛围。通过开展专题研讨、读书会、学习讲坛等方式提升党员干部学习兴趣和实效,利用“学习强国”“灯塔—党建在线”等网络平台,引导广大党员干部不断提高战略思维、历史思维、辩证思

维、创新思维、法治思维、底线思维能力,为加快统计工作转型发展,推动统计工作改革创新提供智力支撑。

此外,市统计局积极组织“青年论坛”等社会实践活动。组织35岁以下的党员、入党积极分子和青年干部组成读书学习示范班,突出理论联系实践主题,增强统计调查研究,每月至少深入基层一次,在一线现实中、在服务群众中发现问题、开动思想、感悟思路、启发对策,切实提升“统计书香机关”对各项工作的引领成效;五四”青年节期间,市统计局青年干部积极开展“青年论坛”活动,重温雷锋、王杰等青年典范,学习新时代青年先锋人物,引导广大青年干部在真学真信

中坚定理想信念,在攻坚克难中增长才干;6月底,9名机关干部利用假期时间报名参加“浙江大学思想理论和统计专业提升班”,在校园内沉下心读书、定下神听讲、静下气思考,在新时代新思想新引领等方面提升感悟,在新阶段新经济新发展等方面加强领会,在新时期新统计新制度等方面提高技能,推动了“统计书香机关”活动往深处、细处、实处落实;“七一”期间,组织“不忘初心·牢记使命”读书研讨,追忆一代代中国共产党人为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴而初心不改、使命不怠、艰苦卓绝、继往开来,激发了争当统计岗位优秀共产党员的豪迈激情。

昼夜严查治理超限超载

本报荣成7月8日讯(高媛) 随着治超工作深入开展,市治超办不分昼夜强化治超,近日查获违法运输行为6起。

7月2日7时50分许,一辆运载钢卷的重型货车在海关门口被交警一中队民警拦停受检。经称重检测确认,该车载装57吨,而载重认定为49吨,超限超载率为16%。经查,该车从烟台牟平

拉载钢卷欲运往自在香槟二期工地施工使用。当场,交通执法人员责令车辆自行卸货转运,交警部门依法对其作出行政处罚。同时,市治超办还将超载情况抄告给镇街相关负责人,加强源头监管。近两日,共查获超限超载违法运输行为6起,卸载货物300余吨。

随着治超工作深入开展,白天超限超载运输行为

已明显锐减,但仍有部分驾驶员心存侥幸,昼伏夜出超载运输。为全力遏制违法超载运输行为反弹,市治超办继续坚持现场治超与源头治超同发力,保持24小时昼夜连续奋战的强大攻势,布下严密防控“治超网”,并充分利用非现场执法手段,通过调度监控顺藤摸瓜,实现对违法行为的有效追查,进一步扩大和巩固治超成果。

志愿服务进社区

本报荣成7月8日讯(汤慧玲) 6月以来,荣成市热电厂有限公司党支部以党建为引领,以党员为示范,成立“党员志愿服务队”,积极组织党员开展“免费清洗地暖进社区”公益活动。

本次清洗活动采取社区宣传、用户报名、分区清洗的方式开展。地暖经过长期使用,清洗起来困难重重,有的阀门年久失灵,有的管道沉淀淤泥堵塞……党员志愿者以

实际行动为人民服务,通过清洗,志愿者清除了居民家地暖管道里多年的结垢、淤泥,获得了居民们的肯定,目前,回访满意度达到了100%。

今年以来,市热电厂党支部加强党性锻炼的思想自觉,转化为指导实践、推动工作的行动自觉。积极组织党员开展多项志愿服务活动,把温暖送到群众的心里,叫响了“自由沐浴”服务品牌。



市中心医院获“山东省五四红旗团支部”称号

本报荣成7月8日讯(梁瑜) 近日,共青团山东省委下发2019年表彰决定,授予荣成市中心医院团支部“山东省五四红旗团支部”荣誉称号。

荣成市中心医院团支部成立于1983年,现有共青团员157人,35岁以下青年近

400人,有“省级青年文明号”1个,“威海市青年文明号”4个。

近年来,在医院党总支指导下,荣成市中心医院团支部带领青年团员充分发挥党的助手和后备军的作用,积极开展了“青春澎湃扬斗志,激情燃烧跟党走”、“践

行健康生活,健骨医护先行”及“不忘初心‘闪’亮登场”快闪等丰富多彩的主题活动,极大地提升了青年团队的社会责任与承担意识。

同时,为了培育广大团员青年践行社会主义核心价值观,组织开展了“党团

党团员齐上阵,扶贫攻坚志愿行”、“青春扶贫行动”等一系列志愿服务和公益活动,把团员青年真正凝聚到党的周围。2018年,仅收费处就自发组织开展了“青年文明号助千家”扶贫助困活动12次,扶持资金5000多元,参与慈善、奉献爱心。

速读

为督促实习医生、护士尽快掌握医院感染基本知识和技能,熟知医院感染管理规章制度,增强感染防控意识,确保医疗护理安全,6月26日,荣成市中心医院对全院49名新上岗的实习医生、护士进行了院感知识岗前培训。

王金玲

为落实“健康中国人”行动计划,推进“一评二控三减四健”专项行动,崂山街道卫生院开展了义诊、知识讲座等一系列宣传活动,宣传和普及健康知识,提高全民健康意识。

许云梅

仁心仁术获患者点赞

本报荣成7月8日讯(唐阳阳) 6月28日,威海市中心医院口腔科副主任医师李文友和石岛医院口腔科主任唐明成功为一例下颌骨骨折的患者于局麻下行下颌骨骨折切开复位内固定术,目前患者恢复良好。

患者李先生因“面部外伤后不能咬合1小时”来到石

岛医院就诊,行下颌骨CT平扫显示:下颌骨正中见线样骨质不连续,无明显错位,周围软组织肿胀,诊断为:下颌骨骨折,收入口腔科住院治疗。入院后,口腔科主任唐明为患者进行了详细检查,发现患者张嘴受限,开口度不足两横指,右侧后牙不能咬合伴疼痛等症状,综合患者

情况唐主任决定为其进行手术治疗。

28日上午,威海市中心医院口腔科副主任医师李文友和唐主任一起为患者于局麻下行下颌骨骨折切开复位内固定术。术中,李主任与唐主任紧密配合,确定好上下颌的正中咬合关系后,以8个7mm钛钉将2个4孔双羊钛板

并列固定于骨折线两侧,并于创腔内置橡皮引流条1根,手术顺利完成,患者安返病房。

术后,李文友主任回到中心医院本部后仍然心系患者,几次打来电话询问患者恢复情况。目前患者已经拔除引流管,咬合功能完全恢复。